

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3642期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年7月  
星期三  
庚子年五月二十五

15

国家防总决定

## 防汛Ⅲ级应急响应提升至Ⅱ级

新华社北京7月12日电 记者12日从应急管理部获悉,当日,国家防总决定将防汛Ⅲ级应急响应提升至Ⅱ级。国家防总、应急管理部派出由部级领导带队的工作组和专家组赶赴江西等地指导防汛救灾工作。应急管理部有关负责人介绍,受持续强降雨影响,长江中下游干流及洞庭湖、鄱阳湖和太湖水位不断上涨,鄱阳湖水系昌江、安徽水阳江等多条支流先后发生超保证、超历史洪水。长江中下游干流监利以下江段及洞庭湖、鄱阳湖和太湖水位持续超警,防汛抗洪形势严峻。

## 许红兵主持召开县委书记专题会议

7月11日下午,县委书记许红兵主持召开县委书记专题会议,听取“物流强县”建设、不锈钢冷轧、京宝焦化二期项目建设等情况,研究解决存在的相关问题,推动下步工作。

县委副书记、代县长王代强,县委副书记汤红漫,县人大会主任梅玉三,县级领导李捍卫、申红霞、马培翼、马胜昔、王森鹏等参加会议。

许红兵先后听取了“物流强县”建设、不锈钢冷轧、京宝焦化、易地搬迁、深圳招商、绿色廊道等情况汇报,对项目建设和推进过程中存在的问题提出了解决意见。

就“物流强县”建设,许红兵要求,一是营造良好的发展环境。建立现代物流业统计指标体系,落实好《宝丰县现代物流业扶持奖励办法》,将“货百顺”网络货运平台打造成为我县物流新业态的标杆。二是强力推进项目建设。重点解决强润物流、豫宝物流、西商农产品(冷链)物流园等在建项目的突出问题,使项目早日建成运营;要抓紧落实土地供应,使平顶山市(宝丰)农产品智慧仓储保鲜冷链物流基地、国药控股医药物流中心等项目尽快落地开工。三是加大“十四五”规划项目储备力度。要抓住多式联运的政策机遇期,加快平西铁路支线、韩庄煤矿和大地水泥铁路专用线等项目的谋划和建设,争取更多的大项目进入省、市规划。四是加快推动“两业”融合。要抓住试点区域的机遇,争取上级更多的项目和资金支持,谋划一批服务工业能力强的物流业项目,全力打造全省“两业”融合的宝丰样板,创出宝丰经验。

就视光产业项目发展,许红兵指出,视光产业是我县确定的三大主导产业之一,视光产业服务组要解放思想,树立合作发展理念,落实好招商政策,以开放包容、互利共赢的心态,盯紧龙头项目招商,着力引进一批实力强、规模大、知名度高、技术研发能力强、产业链条长的龙头企业,把我县视光产业打造成集研发、生产、培训、物流配送为一体的高科技视光产业园。

许红兵还对不锈钢冷轧、京宝焦化、易地搬迁、绿色廊道等工作提出具体要求。(李得胜 张克勋)

## 许红兵为“四强县”建设工作领导小组办公室揭牌



7月13日上午,我县举行“四强县”建设工作领导小组办公室揭牌仪式。县委书记许红兵出席活动,并为“四强县”建设工作领导小组办公室揭牌。县委副书记汤红漫,县人大会主任梅玉三,县政协主席铁干卿,县领导李捍卫、马胜昔、亢鹏举出席活动。李捍卫主持揭牌仪式。

汤红漫致辞时说,建设“四强县”、迈入全国“百强”,是县委十二届九次全会确定的县域经济高质量发展的实现路径和奋斗目标。今年以来,县委、县政府围绕“四强县”建设,统筹谋划、高位推动;各级各部门真抓实干、锐意进取,克服疫情不利影响,安

排“四强县”建设项目127个,总投资299.6亿元,项目建设和招商选资工作持续走在全市前列,成功入选全省首批“两业”融合试点县和制造业高质量发展综合评价试点县,工作成效显著。

汤红漫指出,“四强县”建设工作领导小组办公室的挂牌,让我们“四强县”的建设有了总抓手和主阵地,希望大家以此为契机,积极践行“争比树”,以新面貌、新状态展现新气象、新作为,扎扎实实做好各项工作,让“四强县”建设的安排部署落地落细,加快迈进全国“百强”的步伐!

(李得胜/文 杨涛/图)

## 孙冬宁莅宝调研宝丰文化

7月11日至13日,国家非物质文化遗产展览展示研究中心执行主任孙冬宁莅宝调研宝丰文化。

在县委常委、宣传部长马培翼,副县长郝现营,县文广旅游局、县说唱文化生态保护实验区管委会相关负责人的陪同下,孙冬宁先后到香山寺、中华曲艺展览馆、刘兰芳艺术馆、应河醋业、徽汝汝窑、清凉寺汝窑官窑遗址展示馆、宝丰汝窑博物馆、宝丰酒酿造技艺馆等地参观调研,并召开由基层文化工作者、各级非遗传承人代表等参加的座谈会。

参观调研中,孙冬宁一边听取汇报,一边实地察看,为宝丰文化资源的厚重所震撼,为宝丰“文旅强县”的战略而叫好。

座谈时,大家纷纷发言,围绕宝丰的文化空间、地理环境、气候特点、历史演变、生活习俗等,畅谈

宝丰的曲艺、魔术、汝窑烧造、传统酿造、妙善观音传说、红色文化等系列宝丰文化的内涵和外延。

听取大家的发言后,孙冬宁说,宝丰县人杰地灵、宝货兴发,历史文化积淀厚重,曾创造了享誉全国的“宝丰文化现象”。现在,宝丰县又是全国23个国家级文化生态保护实验区之一,有丰富的各类文化遗产资源,要做好宝丰文化的保护、传承、传播、交流,就要选择宝丰文化最独特的一面、融入日常生活最富“个性”的一面、最具有国家文化符号的一面,展示给世人,达到弘扬传统文化、宣传宝丰文化的目的。

据了解,我县将在省文化和旅游厅、文化和旅游部恭王府博物馆的共同支持下,在北京举办国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区展示月系列活动。

(郭敬伟)

编辑 张跃红 校对 王晓光

7月13日下午,市委宣传部常务副部长郑东丽到我县融媒体中心调研融媒体中心建设工作。县委常委、宣传部长马培翼陪同调研。

县融媒体中心自2019年3月12日挂牌成立以来,积极探索传统媒体和新兴媒体融合发展的运行模式,有效推动了媒体深层次融合,充分发挥各媒体深度融合和聚合共振效应,在实践中坚持融合、发展、管理并进,媒体服务群众、引导群众的能力得到不断提升。

郑东丽一行先后到县融媒体中心演播大厅、指挥调度中心、党史馆实地察看,通过听取介绍、现场交流等形式,详细了解县融媒体中心的指挥调度、采编流程、多平台分发等工作,并对该中心建设工作提出指导性意见和建议。

郑东丽指出,县级融媒体中心要发挥好主流媒体的引导力,对外展示好形象,对内凝聚好民心,更好地服务县域经济社会发展;要及时总结好经验好做法,擦亮条理清楚、内容丰富、特色鲜明的融媒体品牌,扩大融媒体中心的影响力。

(郭莎莎 薛现涛)

## 郑东丽到县融媒体中心调研